

Проведены мероприятия «Год студента» и «Неделя молодежи»

☒ Будущее любого общества зависит от уровня знаний и уровня образования молодежи в стране. Таким образом, духовная и материальная поддержка молодежи с интеллектуальным потенциалом приведет к новым инновационным изобретениям.

16 ноября во Дворце культуры института состоялась церемония награждения победителей и участников Республиканского конкурса «ГОД СТУДЕНТА-2018» и открытие проекта «НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖИ-2018».

Мероприятие открыл ректор нашего института, были подведены итоги победителей и участников и обобщены результаты рейтинга. Победители были удостоены достойной награды.

В своем выступлении ректор Умурзаков Уктам Пардаевич отметил следующее. В целях коренного совершенствования деятельности в сфере молодежи и поднятия ее на качественно новый этап принят Указ Президента Республики Узбекистан № УП-5106 от 5 июля 2017 года «О мерах по повышению эффективности государственной молодежной политики и поддержке деятельности союза молодежи Узбекистана» и Постановление Президента Республики Узбекистан от 18 июля 2017 года № ПП-3138 «О комплексе мероприятий по совершенствованию деятельности Союза молодежи Узбекистана». Согласно указу в целях последовательной и эффективной реализации молодежной политики, всемерной поддержки молодежи, коренного реформирования системы защиты ее прав и законных интересов на базе общественного движения молодежи Узбекистана "Камолот" организован Союз молодежи Узбекистана. День образования Союза молодежи Узбекистана – 30 июня отмечается в нашей стране как День молодежи. Основываясь на вышеуказанных документах, со стороны государства для молодежи создаются широкие возможности. Конечно, студенты нашего института пользуются этими преимуществами, а присутствие активной и энергичной молодежи является источником радости.

4 ноября 2017 года учреждена первичная организация Союза молодежи Узбекистана. Союз молодежи Узбекистана — это негосударственная некоммерческая организация, объединяющая вокруг себя здоровую, духовно зрелую и интеллектуально развитую молодежь. Основной целью Союза молодежи Узбекистана является широкое вовлечение молодежи в осуществляемые процессы демократических, политических и экономических реформ в стране, укрепление мира и согласия в обществе, активное привлечение молодежи в участие в развитии Узбекистана, обеспечения эффективной защиты их прав, свобод и законных интересов молодого поколения.

В качестве продолжения этой благородной и воспитательной работы первичная организация Союза молодежи Узбекистана Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства для дальнейшего развития инициативности и организационной деятельности студентов института рада объявить о проекте «Неделя молодежи», который состоится 16-23 ноября 2018 года.

На сцену были приглашены 31 студента, обладающие сильным интеллектуальным потенциалом. Ведущим был зачитан приказ ректора о материальном поощрении победителей конкурса «Студент года».

По результатам конкурса «Студент года» победителей наградили по 5-ти номинациям.

а) в номинации «Самый инициативный студент года»:

1 - место - студент 4-курса, группы № 7 факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Муталов Алишер Абдухалил ўғли - семь минимальных зарплат;

2 - место – студентка 3 курса, группы № 16 факультета «Гидромелиорация» Отахонова Олима Адхамжон қизи - шесть минимальных зарплат;

3- место - студент 3 курса, группы № 4 факультета «Механизация сельского хозяйства» Баратов Маъруфжон Баҳодир - шесть минимальных зарплат;

б) в номинации «Самый грамотный специалист года»:



1 – место – студентка 3 курса, группы № 8 факультета «Управление земельными ресурсами» Норбоева Дилшода Ғайрат қизи –семь минимальных зарплат;

2 - место–студент 4 курса, группы № 1 факультета «Механизация гидромелиоративных работ» Вафоев Рустам Сафо ўғли- шесть минимальных зарплат;

3 - место – студент 3 курса, группы № 5 факультета «Гидротехническое строительство» Тўлқинов Акрам Рустамжонович – пять минимальных зарплат;

с) в номинации «Изобретатель года»:

1 –место студент 2 курса, группы №1 факультета «Гидромелиорация» Жалилов Сирожиддин Муҳиддин ўғли - семь минимальных зарплат;

2 – место студент 4 курса, группы № 3 факультета «Управление земельными ресурсами» Абдуллаев Отабек Зоҳиджон ўғли - шесть минимальных зарплат;

3 – место студент 4 курса, группы № 1 факультета «Механизация гидромелиоративных работ» Ахмадов Сафарали Қаҳрамон ўғли - пять минимальных зарплат;

д) в номинации «Спортсмен года»:

1 – место студент 2 курса, группы № 12 факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Лутфуллаев Музаффар Ғайзулло ўғли - семь минимальных зарплат;

2 – место студентка 3 курса, группы № 8 факультета «Управление земельными ресурсами» Раимназарова Мавлуда Исмоиловна - шесть минимальных зарплат;

3 – место студент 4 курса, группы № 4 факультета «Механизация сельского хозяйства» - Намозов Жаҳонгир Абдуқаҳҳор ўғли – пять минимальных зарплат;

е) в номинации «Креативный студент года»:

1 - место–студент 4 курса, группы № 4 факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» - Акбаров Дилмурод Махаммад ўғли – семь минимальных зарплат;

2 - место – студент 3 курса, группы № 1 факультета «Организация и управление водного хозяйства» - Йўлдошбоев Бахтиёр Баротбой ўғли – шесть минимальных зарплат;

3 - место – студентка 3 курса, группы № 2 факультета «Организация и управление водного хозяйства» - Рустамова Мафтуна Рустам қизи – пять минимальных зарплат;

Также представляем список активных участников конкурса «Студент года».

№	Название факультета	Ф.И.О.
1.	Студент факультета «Механизация гидромелиоративных работ»	Хикматов Мухаммад-али Ғайзулло ўғли
2.	Студентка факультета «Механизация гидромелиоративных работ»	Абдужалилова Умида Абдурауф қизи
3.	Студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»	Ширинбоев Умиджон Бахтиёр ўғли

4.	Студентка факультета «Гидромелиорация»	Йўлдошева Назира Иброхим қизи
5.	Студент факультета «Гидромелиорация»	Ақромов Жамолiddин Иқромжон ўғли
6.	Студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»	Дадарбоев Мухриддин Абдурахмонович
7.	Студент факультета «Управление земельными ресурсами»	Назаров Ўлмас Азамат ўғли
8.	Студент факультета «Гидромелиорация»	Куандиков Азамат Батирович
9.	Студентка факультета «Организация и управление водного хозяйства»	Турсунходжаева Дилафруз Дилшод қизи
10.	Студент факультета «Организация и управление водного хозяйства»	Ибрагимов Шербек Эшмирза ўғли
11.	Студент факультета «Механизация гидромелиоративных работ»	Сулаймонов Шарифжон Жалолиддин ўғли
12.	Студентка факультета «Организация и управление водного хозяйства»	Қўчкарова Гулруҳ Мухтарбековна
13.	Студент факультета «Гидромелиорация»	Амонов Охунжон Эргаш ўғли
14.	Студент факультета «Механизация гидромелиоративных работ»	Сайлиев Одилжон Ихтиёр ўғли
15.	Студент факультета «Гидромелиорация»	Иброхимов Хофиз Холбек ўғли
16.	Студентка факультета «Управление земельными ресурсами»	Иномова Наргиза

После награждения начались творческие выступления студентов. Со своими любительскими стихами выступили: Акбаров Дилмурод Махаммад ўғли (студент 4-курса, группы № 4 факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства»), Рустамова Мафтуна Рустам қизи (студентка 3-курса, группы № 2 факультета «Организация и управление водного хозяйства»), Аҳмадов Нуриддин Зафар ўғли (студент 3-курса факультета «Гидромелиорация»), Назаров Ўлмас (студент 4-курса факультета «Управление земельными ресурсами»). Настроение студентов подняли песни, спетые Юсуфом Чориевым, танцы в исполнении девочек-студенток, а также выступление группы «Тарғибот».

Мероприятия и конкурсы, проводимые 16-23 ноября 2018 года в рамках проекта «Неделя молодежи», предусматривают активность всех факультетов института. В течение недели будут обобщаться результаты участников и победителей, составляться рейтинг руководителей факультетов по вопросам духовности и просвещения. Победившие факультеты и студенты получат достойную награду. Вот почему студентам было предложено быть активными.

Ректор института поздравил студентов, отличившихся интеллектуальным потенциалом и активностью, а также победителей по пяти номинациям, и пожелал им успехов в дальнейшей деятельности.

Студенты, которые обладают знаниями, талантами и инновационными идеями, являются гордостью, лицом и честью учебного заведения, в котором они учатся.

Информация лидера молодежного союза института Бердымуродова Акмаля.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.